



积极响应 “全民戴口罩”倡议

公共场所“全程戴”
重点人群“必须戴”

时刻牢记“科学戴”
党员干部“示范戴”

南通日报 公益广告

新时代 新征程 新伟业

本报讯 (记者黄海 通讯员钱爱仁 潘瑾瑾)昨天,走进英内物联网科技启东有限公司智能制造运营指挥中心,一块块电子屏幕上实时滚动着各类动态讯息:销售订单进度、印刷任务单进度、覆膜车间生产进度……上海总公司是世界上最大的RFID天线提供商,我们整个数字化生产系统可以说是上海与启东两地科技项目孵化结出的一颗硕果。公司总经理朱佳乐笑着告诉记者,目前,前期产品的研发主要在上海,但后期的智能化生产都在启东,2022年实现销售额2000万元。

高质量的招商引资是一个地区发展的源头活水。2022年,启东市委、市政府围绕“招商引资突破年”工作部署,聚焦临港重装备、新材料、港口物流等重大临港产业,聚焦生物医药、高端医疗器械、半导体装备及材料、新能源等战略性新兴产业,确保招商引资不断线,项目建设不掉线。

受疫情影响,线下招商引资、项目招引等环节的脚步不同程度地放缓,启东市积极创新招商方式,向“线上”“云上”转型,统筹全市招商资源,配备106名专职招商人员,开展“云对接”、产业合作发展恳谈会等“线上+线下”各类招商活动120余场次,奋力推动招商引资提质增效,形成全市大招商、招大商的浓厚氛围。

启东全市各区镇全力推进招商引资和项目建设。启东经济开发区党工委主要领导带队,前往上海拜访招商中介公司、多家通讯知名企业,推进前期在手在谈项目加快落地进程。启东生命健康产业园通过“线上+线下”,马不停蹄维护老客户、开拓新客户。启东高新区全力推行“有求必应,无事不扰,随叫随到,说到做到”的服务品牌。东海镇招商团队通过“线连线、点对点、面对面”等形式,与深圳、常州、重庆等地客商多次对接。

一手抓新项目引进,一手抓落地项目推进。启东市商务局建立招商引资“日统计、周通报、月点评、季督导”机制,每天统计汇总各区镇招商引资工作动态及项目进展,每周编制工作周报呈报启东市主要领导,每月召开工作点评会,每季度进行考核督导,全力推进项目加快落地。

2022年以来,启东市项目招引、建设如火如荼。去年11月18日,亿纬林洋一期投资30亿元的10GWh锂电池项目投产仪式隆重举行。

(下转A2版)

启东去年签约亿元以上制造业项目103个

招商引资不停步
项目建设不掉线

通州获批创建 全国绿色食品原料标准化生产基地

本报讯 (记者唐佳美 通讯员季萍萍)上月30日,中国绿色食品发展中心下发《关于发布第二十八批全国绿色食品原料标准化生产基地创建单位的通知》(中绿基(2022)110号),同意南通市通州区人民政府创建全国绿色食品原料(水稻)标准化生产基地,此批创建单位全国仅14家。

通州区人民政府为全国绿色食品原料(水稻)标准化生产基地的建设主体,建设总面积达11.63万亩,金沙街道、十总镇、石港镇、刘桥镇、平潮镇、兴仁镇等6个镇(街道)为建设单元,南通市通州区田梦粮食种植专业合作社、南通万家欢米业有限公司、通州区骑岸镇顺鑫家庭农场、南通市通州区渔湾米业有限公司、通州区平潮镇谷丰米厂、通州区濠河米厂等6家大米生产企业为产业化带动农业龙头企业。创建期间统一推行种植品种、统一实行绿色种植标准、统一病虫害防治、统一零差价农资供应、统一协议价收购、统一使用“全国绿色食品原料标准化生产基地产品”标识推广销售南通市通州区绿色水稻。

(下转A2版)

市妇联引领女性投身南通高质量发展
汇聚科技创新
“她力量”

A2看南通·要闻



85118888
身边新闻
扫码爆料
投稿信箱:ntrbgj@163.com

吴新明在市疫情防控联防联控指挥部工作会议上强调

优化完善防控措施 确保平稳有序转段

本报讯 (记者李彤)2日上午,市疫情防控联防联控指挥部指挥长,市委副书记、市长吴新明主持召开市疫情防控工作调度会议,贯彻落实1日省政府视频调度会议要求,就当前疫情防控重点工作进行部署。他强调,要全面贯彻落实党中央、国务院关于疫情防控的重大决策部署,深刻认识疫情防控转入“乙类乙管”新阶段的必要性、科学性、精准性,扎实做好农村地区疫情防控、急危重症医疗救治、关心关爱一线医务人员等重点工作,加快推动防控工作重心转变和防控措施优化完善,确保平稳有序转段。

吴新明指出,当前疫情防控进入新阶段,特别是“两节”期间农村地区疫情将迎来高峰,要知实情,充分发挥各村级网格员和志愿者作用,全面细致排查、掌握农村地区重点人群健康状况,用心用情将健康服务输送到“最后一公里”。要出实招,充分发挥红白理事会作用,大力倡导农村群众假期减少聚集;完善分级诊疗体系,畅通市县转诊机制;持续抓好农村地区药品供应、重症治疗、“一老一幼”重点人群防护救治等方面工作,最大程度保护农村居民生命安全和身体健康。要求实效,统筹抓好“两节”期间全市农村

地区疫情防控、健康服务以及重要农产品稳产保供工作,最大限度减少疫情对农村经济社会发展的影响。

吴新明听取全市急危重症医疗救治工作情况汇报后指出,要加强信息收集和监测研判,及早采取针对性的防控措施,将防控重点从防感染转到保健康、防重症上来。要千方百计扩容收治能力,全力做好市县镇三级医疗资源和医护人员的统筹调度,按照3个月的储备量,落实药品、设备等重点医疗物资的配备。要聚焦民众急难愁盼,全力以赴做好患者救治工作,坚持分级诊疗、分类施治,进一步完善医疗服务体系,

切实兜牢医疗救治和生命保障底线。

吴新明强调,要关心关爱一线医务人员,动态优化调整医务人员和医疗资源配置,保证医疗队伍的稳定性和战斗力。要持续强化医护人员梯队建设,动员、鼓励退休医务人员充实基层医疗力量,在城乡医疗服务网络中发挥更大作用,维护各级医疗卫生机构的正常诊疗秩序。要积极为医务人员提供良好的工作和休息条件,全力保障医务人员的职业安全和身心健康。要全面统筹各方力量,健全医务人员关爱帮扶机制,切实解决医务人员后顾之忧。

市领导陈冬梅、刘洪参加会议。

元旦期间消费市场有序回暖

生活必需品货足价稳

本报讯 (记者刘璐)元旦假期,我市生活必需品货足价稳,商超、饭店、加油站等重点领域安全有序。记者昨天从市商务局了解到,截至目前,全市101家重点保供企业库存量充足,价格稳定,能够满足全市居民一周以上的生需要。

为保障节日市场供应,元旦前夕,市商务局积极指导各商贸流通企业增加元旦商品供应量,保障居民节日期间消费需求,特别是和居民生活密切相关的米、面、油、肉、蛋、菜等,保障品种丰富、数量充裕、质量可靠、价格适宜。

全市元旦期间生活必需品价格日报监测数据显示,与节前(去年12月31日)相比,超市、农批、农贸市场农副产品的农副产品价格保持平稳。超市小包装粮食零售价格下降了0.88%,超市桶装食用油零售价格上涨1.2%,农贸市场精瘦猪肉零售价格基本持平,超市鸡蛋零售价格下降0.3%,农批市场蔬菜批发均价下降1.2%。

针对元旦期间市场供应工作,市商务局安排领导带班和人员值班,保证相关负责人24小时联络畅通。元旦假期三天,市商务局每天均安排人员对全市商超餐饮加油站点开展检查。

商超客流量稳步上涨

本报讯 (记者刘璐)元旦期间,我市消费品市场商品供应充足、价格稳定,消费市场有序回暖。2日,市商务局发布相关监测数据:节日期间,全市70家商场、超市、汽车4S店、家电卖场共实现商品零售额3.46亿元,各大商业综合体、超市等客流上涨、消费回暖。

元旦假期,全市持续开展“第二届南通双12购物节”系列活动,聚焦“数字经济、汽车家电、餐饮美食、文娱休闲、特色农业、金融消费、房产消费”七大领域,各县(市、区)根据当地实际同步举办8场特

色促消费活动,重点商贸流通企业开展50余场营销活动,累计让利超10亿元。百余品类4.9折起、全场家电5折起,100元电器优惠券限量放送等一系列促消费举措有力拉动内需,节假日全市重点商圈累计客流量超80万人次,较前一个周末增长2倍以上。

随着新防控政策的优化落实,我市的烟火气开始回归,小餐饮消费逐步火热起来。据统计,节日期间南通大饭店、通州万达等18家住宿餐饮企业实现餐饮营业额1029万元,实现住宿营业额246万元。



新年第一钻

1日下午3时56分,海太长江隧道一标始发工作井编号Q1-23地连墙开启了新年第一钻,地连墙钢筋笼顺利入槽,并于2日上午11点28分完成浇筑,累计完成20幅,工程施工取得突破性进展。

通讯员 戈德旺 宋新宇
记者 许从军摄

如皋开发区高新技术产业产值同比增长34.78%——

科创引领,激发高质量发展澎湃动能

势加透博洁净动力、如高高压电器、嘉好热熔胶、思源赫兹互感器等4家企业获批国家级精特新“小巨人”企业,高企认定43家、国家科技型中小企业认定133家、科创项目招引认定23家,净增有效发明专利90件,实施500万元以上技改项目9个、智能化改造数字化转型项目73个……2022年以来,如皋经济技术开发区科技强区,打出科技创新、人才驱动同频共振组合拳,高质量发展新引擎拔节生长,到去年11月底,全区高新技术产业产值达到118亿元,同比增长34.78%。

紧扣“科技第一生产力”,做强企

业主体。近期,百林科制药装备科技(江苏)有限公司获评第十一届中国创新创业大赛(生物医药)优秀企业,作为行业新秀亮相即耀眼。走进百林科,1500平方米的洁净车间,12条生产线有序运行,身穿洁净服的技术人员专注操作,源源不断地生产出一次性生物反应袋、配液袋、储液袋、配储液系统等产品。近年来,我国生物医药产业蓬勃发展,但其设备及耗材供应依赖进口,百林科研发团队攻克一个又一个技术难题,不断突破生物工艺关键性技术,实现生物工艺耗材的国产化。公司首席科学家陈林博士介绍:“我们不仅实现产品的国产化,现在设备国

产化率突破70%、配件国产化率超九成,在保证性能的同时,价格仅为进口产品的一半。”

用好人才第一资源,做优科创环境。“如皋是我们创业发展的福地,在这里我们得了厚爱、包容和无条件支持。”去年9月5日,在势加透博无油叶片机械产业化基地开工仪式上,董事长张学锋致辞时表示。从2019年到如皋开发区创业至新厂区建设不过短短3年,势加透博成为高新技术企业、国家精特新“小巨人”企业,累计交付FCC产品超过10000台,全球客户超百家,应税销售呈几何级增长。企业有包括省“双创人才”等在内的5名

博士和11名硕士组成的创新人才团队,研发人员占比达40%。

如皋经济技术开发区专门为招引人才项目、科创项目建立绿色通道。去年10月,总投资20亿元的康瑞新材料项目成功落户,从初次对接到签约落地仅用30天,创下项目洽谈最顺利、落地审批最快的如皋纪录。对落户项目在厂房租用、用工招聘、行政审批等方面提供全流程、一站式帮办服务,同时在子女教育、住房等方面提供便利,如皋全面构建如鱼得水、如鸟归林的营商环境,营造尊重人才、礼遇人才的社会风尚,为人才厚植创新创业的沃土。

(下转A2版)